Aufgabe 1978 7c:

Ermitteln Sie die Ldsungsmengen folgender Gleichungen:

1.L={x|lg(3x +8) =1,3010}
x| 59049 - 9|
M

3.L:{x Ig[3x+6]—|g[x—5]:1}

2.L

M

Losung 1978 7c:

1. Lésungsmenge der ersten Gleichung:

L = {x|lg(3x+8)=1,3010}

lg(3x+8)=1,3010

3x+8=20 -8
3x =12 13
X =4
L = {4}
2. Losungsmenge der zweiten Gleichung:
L = {x| 459049 = 9|
M
459049 =9
1
59049x =9
51

9% = 9t
E =1 Seiten tauschen
X

X
X=5
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Losung 1978 7c:

3. Lésungsmenge der dritten Gleichung:

L:{x|lg[3x+6)—lg[x—5}: 1}N
lg(3x+6)-Ig(x-5)=1

3X+6
Xx -5
3x+6=10x-50
10x-50=3x+6

=10

7x =56
x=8
]L:{S}

|-(x=5)

Seiten tauschen

\—3x+50
\:?



